
	Урок № 6

Входная контрольная работа 

 
1 вариант

1. Реши задачу.
Ваня окопал 28 кустов, а Миша – на 8 кустов меньше. Сколько кустов окопали мальчики?

2. Вычисли:
51– 19                 34 + 18
87 – 42                84 + 7

3. Вычисли столбиком:
40 – 25        100 – 76    81 – 39     74 + 26   67 + 29









	Урок № 6
Входная контрольная работа 


2 вариант
1. Реши задачу.
Мама купила 17 яблок, а груш на 6 больше. Сколько всего фруктов купила мама?

2. Вычисли:
70 – 29                35 + 18
44 – 22                54 + 8

3. Вычисли столбиком:
40 – 19        100 – 37    71 – 28     34 + 56   67 + 17















	Урок № 30
Контрольная работа за 1 четверть 
1 вариант
1. В магазин привезли 26 роз и 28 хризантем. Из всех цветов сделали  букеты по 9 цветов в каждом. Сколько букетов получилось?

38 +29 =                             ⁯ ∙ 6 = 42
80 – 46 =                            49 : ⁯ = 7
54 – 29 =                             8 ∙ ⁯ = 56
34 + 38 =                             ⁯ : 4 = 7

3. Определи порядок и найди значение выражения:
3 ∙ (100 – 94) : 2 =
28 + 7 ∙ 9 – 60 =

4. Начерти 2 отрезка. Длина первого – 9 см, второй отрезок в 3 раза короче. Найди длину второго отрезка.








	Урок № 30
Контрольная работа за 1 четверть 
2  вариант
 1. Бабушка испекла 34 блина с творогом и 14 блинов с мясом. Все блины разложили на тарелки по 6 штук. Сколько занято тарелок?

1. 47 +18 =                             ⁯ ∙ 5 = 35
50 – 23 =                             40 : ⁯ = 65
61 – 38 =                              6 ∙ ⁯ = 48
47 + 13 =                              ⁯ : 3 = 7

3. Определи порядок и найди значение выражения:
38 – 72 : 8 =
29 + (72 – 2) : 10 =

4. Начерти 2 отрезка. Длина первого – 3 см, второй отрезок в 4 раза длиннее. Найди длину второго отрезка.








	                     Урок № 58

Контрольная работа за 2 четверть
1вариант.
 1. Вычисли.
39 • 3             823 • 0             100 • 52          70 • 7
84 : 7             0 + 325            8000 : 10         450 :9

 2. Вычисли:
5 • 7 – 30           41 + 9 • 6          90 – 7 • 7

 3. Реши задачу  
Для посадки привезли 19 саженцев яблонь и 17 саженцев груш. Все саженцы рассадили в 6 рядов. Сколько саженцев в одном ряду?

 4. Вырази:
2 м 8 дм = …дм                      3 ч. 40мин. = ...мин.
380 см = …м...см                   8 мин.32 с = ...с.

 5. Начертите прямоугольник со сторонами 2 см и 8 см. Вычислите периметр и площадь прямоугольника.

 



	                     Урок № 58

Контрольная работа за 2 четверть
2 вариант.
1.  Вычисли.
42 • 4              329 • 0             100 • 24           60 • 7
72 : 6               0 + 417            9000 : 10         420 : 7

 2. Вычисли:
8 • 9 – 12           54 + 4 • 4          70 – 8 • 4

 3. Реши задачу  
В магазин привезли 6 наборов карандашей. В каждом наборе 6 цветных карандашей и 2 простых. Сколько карандашей привезли в магазин?

 4. Вырази:
4 м 8 дм = …дм                      2 ч 15 мин. =…мин.
403 см = …м…см                  3 мин 14 с = ...с.

 5. Начертите прямоугольник со сторонами 5см и 1см. Вычислите периметр и площадь прямоугольника.

 







	         Урок № 97
 Контрольная работа за 3 четверть 
1 вариант
1. Реши задачу:
В магазин привезли 90 кг картофеля. Продали 6 пакетов по 7 кг. Сколько кг картофеля осталось в магазине?

2. Выполни вычисления, записывая в столбик:
483+ 536 =                   374 ∙ 2 = 
630 – 348 =                  425 ∙ 3 =

3. Выполни вычисления:
540 + (260 – 80)=                 (24 + 27) : 3 =
730 – 600 + 70 =                   (64 + 36 ) ∙ 10 =

4. Начерти прямоугольник, длина которого 6 см, а ширина в 2 раза меньше длины. Найди периметр.

5. Вырази:
409 см = …м …см
56 мм = …см …мм
 4 м 8 дм = … дм


	Урок № 97
 Контрольная работа за 3 четверть 
2 вариант
1. Реши задачу:
Для посадки привезли 75 саженцев дуба. Посадили 7 рядов по 5 саженцев. Сколько саженцев дуба осталось посадить?

2.Выполни вычисления, записывая в столбик:
637 + 349 =                  284 ∙ 2 = 
735– 456 =                    438 ∙ 3 =

3. Выполни вычисления:
620 + (250 – 90)=                 (32 + 48) : 5 =
850– 600 + 30 =                   (37 + 63 ) ∙ 100 =

1. Начерти прямоугольник, длина которого 2 см, а ширина в 4 раза больше длины. Найди его площадь.

Вырази:
570 см = …м …см
87 м  = …см …мм
2 м 9 дм = … дм








	Урок № 128
Контрольная работа за год

1 вариант
1. Реши задачу:
Мальчик исписал 5 тетрадей по 18 листов и 7 тетрадей по 12 листов. Сколько листов исписал мальчик?

2. Вычисли столбиком:
883 – 456      365 + 478        257 ∙ 4    534 : 3    
     
3. Вычисли:   
19 ∙ 4  =                              81 : 3 =                          
27  ∙ 3 =                              96 : 2=
200 – (72+8) : 4                 46 : 2 – 14 · 2

4. Переведи:
870 см = ... м ...см        4 ч 20 мин = ... мин

5. Найди периметр прямоугольника, если его длина равна 7 см, а ширина 4 см.
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	Урок № 128
Контрольная работа за год

2 вариант
1. Реши задачу:
На трёх ветках сидело по 17 воробьёв, а на 8 ветках по 16 воробьев. Сколько воробьёв сидело на ветках??

2. Вычисли столбиком:
781 – 457      289 + 478        238 ∙ 4    948 : 4      
   
3. Вычисли:   
19 ∙ 5  =                                 76 : 4 =                          
24  ∙ 2 =                                 99 : 3 =
820 – (710 -  670) : 4=         360 – 360 : 6 + 6 =

4. Переведи:
720 см = ... м ...см        3 ч 30 мин = ... мин

5. Найди периметр квадрата со стороной 7 см.





